" KOMnaHMﬂ AEPAHOKC InTo(@abradox.ru WwWw.abradox.ru @H-".

TP TC 010/2011 o7 18.10.11

Macnopt naaenus. UHCTPyKUMA NO MOHTaXy, yCTaHOBKe U 3KCNyaTaLyM.

LapoBble kpaHbl HepxaBetowme u3 ctanu AlSI316 (CF8M) DN 15-150 PN 40 (ao DN 50) Py16 B (DN 65-150) drnaHeu/cdnanew
Tun ABRA-BV41

KOHCTpYKTMBHbIE peLlerms 1 CTabunbHOe kKayecTBO Npou3BoacTBa obecneunBaeT WwaposbiM kpaHam ABRA-BV41 camyto BbICOKYI0 CTEMEHb
repMeTuyHoOCTU — knace «A» (no FOCT 9544-93).

BesynpeyHblii BHELLHWIA BIAA LAPOBbLIX KPAHOB HEPXABEIOLLMX U3 CTanM
AISI316 (CF8M) DN 15-150 PN 40 cdnaHew/cnane,
Tun ABRA-BV41

Pabouue cpeabl M npuMeHeHus.

OCHOBHbIe TEXHUYECKIUE XapaKTEPUCTUKU:

- MakcumanbsHoe aasnexue 16/40 bap

- MakcumanbHoe faBneHue ans napa 8 6ap

- MakcumanbHas pabouyasi Temnepatypa 180 °C

- MakcumanbHo fonyctumas Temnepatypa 200 °C

- FuapaBnuyeckuit TECT Ha xonoaHoi Boae 24/64 bap

OcHOBHbIe 06nacT NPUMEHEHUs! - NPUMEHSIETCA B Ka4eCTBe
3anopHoOMN TPyOONpoOBOAHON apMaTypbl B HIKECTEAYHOLWNX CUCTEMAX:
B ntobbix cuctemax Ha cnegytowmx cpegax:

- BOZA, B T.4. MOpCKasi; CorneBble pacTeopbl; nap (4o 8 6ap); cxatbii
BO3/yX; HETparbHble rasbl; NPUPOAHBIN ras; CIMpTbI; aHTU(PKU3bI B T.u.
BOAHO-IMMKONEBbIE; CraboarpeccuBHbIE Cpefbl; CBETbIE U TEMHbIE
HedpTENPOAYKTbLI; MPOYKe cpedbl; XonoaHoe BopocHabxerne (XBC);
ropsiyee BogocHabxeHue (MBC); TennocHabxeHve ¢ NtobbIM CTaHAAPTHBIM
TeNnnoHocuTenem (BknoYas aHTUPPU3bI); NapoBble CUCTEMbI (NapoBble
nuHuK, naponposoAbl) 4o 200°C; KoHAEHCATHbIE NIMHUK; TEXHONOMMYECKOe
BOAOCHabXeHe; ra3onpoBOMbl HENTPANbHbIX U MHEPTHBIX ra30B, BKKOYas
MPUPOZHBIA (HaTypanbHbIN) ra3; BOAOMOArOTOBKa 1 BOg03abop;
TPaHCMOPTUPOBKA MUHEPAIbHBIX U CUHTETUYECKNX Macen U T.4.

YepTex rabaputHblil Waposoro kpaHa ABRA-BV41 YcnoBHoe rpacuueckoe usobpaxeHue
( pasmepbl B Tabnuue Huxe): LIapoBOro KpaHa M3 HepXkaBeLuei cTanu
Ha YepTexax U cxemax :

BapuaHT 1.
[MpaBunbHBIA, HO peaKuii

aE —N—
BapuaHT 2.
3Hak "BeHTunb npoxopHoi".

LLlapoBoit kpaH Tak 0603HayaTh HEBEPHO,
HO 0603HaYaloT TaK YacTo.

>k

Bapwant 3.
3Hak "3agBwkka knnHoBas unu LWnbepHas”
f LLlapoBoit kpaH Tak 0603Ha4aTb HEBEPHO,
HO 0003HaAYaKT TaK YacTo.

'~ -
BapuaHT 4.

3Hak "3apBukka knuHoBas unu LwnbepHas”
LLlapoBoit kpaH Tak 0603Hau4aTb HEBEPHO,
HO 0603HaYaKT TaK YacTo.

ole
By
ok
2D

DN125-DN150



[abapuTHbIe pa3mepsl, Bec 1 Kv (Tabnuua) kpaHoB LWapoBbIx Hepxasetolmx 13 ctany AlSI316 (CF8M) DN 15-150 PN 40
tnanevy/pnaHel. Tun ABRA-BV41. Pasmepel B MM.

DN 15 20 25 32 40 50 65 80 100 125 150
1/2" 3/4" 1" 11/4" 11/2" 2" 212" 3" 4" 5" 6"
PN 40 16
MakcumanbHo gonyctumas Temnepatypa 200 °C.
[nana3oH pa6oumnx Temneparyp, °C MuHumanbHas Temnepartypa okpyxatoLueit cpegbl — 40 °C
ABRA-BVA1- | ABRA-BVA1- | ABRA-BVAI- | ABRA-BVA!-| ABRA-BVA1- | ABRA-BVAI- | ABRA-BVA1- | ABRA-BVAI- | ABRA-BVA1- | ABRA-BVA1- | ABRABVAI-
Kop ToBapa QUF-DIN- | Q41F-DIN- | Q41F-DIN- | QUF-DIN- | QMFDIN- | QUFDIN- | Q41F-DIN- | QMFDIN- | QUFDIN- | Q4F-DIN- Q41F-DIN-
26015 26020 2602 26032 26040 26050 26065 26080 26-100 26125 26-150
od, MM 15 20 25 32 40 50 65 80 100 125 150
09, MM, BHELUHWI AuameTp
NpVCOeAUHNTENBHOIO BbICTYNa ¢hnaHua 45 54 65 8 88 102 145 160 180 210 240
f, MM, BbICOTa NPUCOEAUHUTENBHOTO 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
BbICTYNa hnaHua
ok, MM, PCD, MexoceBoe paccTosiHue
NpUCOeAMHUTENbHbLIX OTBEPCTUI (hNaHua 6 & 8 100 110 125 145 160 180 210 240
KON-BO U AMAMETP NPUCOEANHUTENBHbIX
OTBEPCTHI (haHLa, MM 4xg14 4xp14 4xp14 4x018 | 4x018 4x018 4x018 8xo18 8x018 8xo18 8x022
@D, MM, BHewWHUA AnameTp thnaHua 95 105 115 140 150 165 185 200 220 250 285
b - cTpouTentHas anuHa, MM 14 16 16 16 16 17 16 18 18 20 20
L - cTpoutensHas AnuHa, Mm 115 120 125 130 140 150 170 180 190 325 350
:M GTIe) I EE IO G L 80 95 110 135 142 157 183 195 290 308
W — AnuHa pyKoATKY LIApOBOro KpaHa ot
0CH NIOBOpOTa,MM 130 130 150 180 200 230 250 280 320 700 800
KxK,mm, kBagpat 9x9 9x9 11x11 11x11 14x14 14x14 17x17 17x17 22x22 22%22 27x27
Kv, m'uac 22,3 42,8 80,5 102,8 222,8 4113 642,7 1114 1970 3856 4727
Bec, kr/wr. 2,380 2,800 3,900 5,600 7,100 8,900 12,100 15,600 20,300 34,200 46,800
1S05211/5210 F03/04 |  FO03/04 F04/05 | F04/05 | F05/07 F05/07 F07/10 F07/10 F10/12 | F1012 F10/12
I1SO PSD min/ npucoeguHeHue/kco 36/M5x4 | 36/M5x4 | 42/M5x4 | 42IM5x4 | 50/M6x4 | 50/M6x4 | T0/M8x4 | 7T0/M8x4 | 102/M10x4 | 102/M10x4| 102/M10x4
ISO PSD min/ npucoeaunexue/kco 42/M5x4 | 42IM5x4 | 50/M6x4 |50/M6x4 | 7T0/M8x4 | 70/M8x4 | 102/M10x4 | 102/M10x4 | 125/M12x4 | 125/M12x4| 125/M12x4
KpyTaiwmit MomeHT, H*m,
e oeroilo s 7 7 11 176 | 385 55 66 75 77 143 176

Cneuuchmkaumsa, pasmep 1 KONMYECTBO AeTanen U matepuanos waposoro kpaHa ABRA-BV41 dnaHuesoro

Homep Ha
o HanmeHoBaHMe Kon-Bo Matepuan
Hepxasetowas cranb GradeCF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BS316516 =EN 58J = AFNOR
1 Kopnyc 1 Z6CND17.11 = UNI X5CrNiMo1712 = UNE F.3543 = $S2347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 = AISI/SAE 316 = JIS SUS 316
=TOCT03X17H14M2
Kpbiwka kopnyca 1 HepxaBetowasn ctanb AISI/SAE SS 316
3 | Bont 4 Hepxasetowas cranb AISISAESS 304 = JIS SUS304 = W.-nr.1.4350 = DIN X5CrNi189 = BS 304511 = EN 58E =
AFNOR Z6CN18.09 = UNI X5CrNi1810 = UNE F.3551 = UNE F.3541 = UNE F.3504 = SS 2332 = GB OCr18Ni9
4 Maika 4 HepxaBetowas ctans AISI/SAE SS 304
5 Mpoknaaka 2 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)
6 LWap 1 HepxaBetowasn crans AISI/SAE SS 316
7 Ceano 2 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)
8 Lok 1 Hepxasetowas ctanb AISI/SAE SS 316
9 YnopHas waiba 1 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)
10 MpyxuHa 2 Hepxasetowas ctanb AISI/SAE SS 304
11 Wapwuk 2 Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 304
12,17 | YnnoTtHeHune 1 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)/ Hepxasetowas crans + MonusuHunxnopug, (MBX, PVC)
wroka/ PykosaTka
13,16 | MpyxuHHas 2 Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 304
wanba/ CanbHUK
14,15, laiika, HakugHas 1 HepxaBetowas cranb AISI/SAE SS 304
wanba




Nasnenuve, 6ap (atm, Kr/ks.cm)

~vidl PdMid (abBlichRne [ 1eMliCpPdlypd Alin WdPOBOI0 RPpdAd ADRNA=DVA | WIIanlebol V.

A
[uarpamma onpegenset pabovyto 06nacTb Ans WapoBoro KpaHa
Iy15-50 ¢nanuesoro ABRA-BV41 B koopanHatax [laBnexue
40 y (B 6apax npubopHoro) / Temnepatypa (° C).
30 \
20 ﬂy55- 50
10 \

>

40 20 O 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220
Temnepatypa, °C

WUHCTpyKumMA No MOHTaXYy, ycTaHOBKE U 3KcnyaTauum waposoro kpaHa ABRA-BV41 ¢naHuesoro:

- -MoHTax 1 akcnnyartaums.

- K MoHTaxy 1 akcnnyatauum waposoro kpaHa ABRA-BV41 nop npusapky AonyckatoTes nuua, M3yumBLUME HACTOSILLYIO JOKYMEHTALMIO U NpoLleaLLve
WHCTPYKTaX No COOMIOAEHNO NpaBui TEXHUKK 6e30MacHOCTH.

- [lo Hayana MoHTaxa HeobXxoaMMOo NPOM3BECTH OCMOTP LwapoBoro kpaHa ABRA-BV41 nog npueapky. MNpu 06HapyKeHUM NoBpexaeHuit, 1edekTo.,
MOMYYEHHBIX B pe3ynbTaTe HenpaBUbHOA TPAHCNOPTUPOBKM UK XpaHeHus, BBOL LLapoBoro kpaHa ABRA-BV41 nog npusapky B akcnnyaTtaumio 6es
COTNacoBaHus ¢ NPOAABLIOM HE OMyCKAeTCs.

OCcob6eHHOCTM MOHTaXa WapOBbIX KPAHOB C 3NIEKTPONPUBOAOM.

lMepen yCTaHOBKOW LLAPOBOTO kpaHa B TpybonpoBog HEO6X0AMMO HAaCTPOMTL MPUBOA W 3aABIKKY Ha COBMECTHYI0 paboTy B COOTBETCTBUN C
WHCTPYKLMEi 3aBOLa-M3roTOBUTENS ANEKTPONPUBOAA:

- POBEPUTL MOHTaX U CMOHTMPOBATb KpaH C 3a[BUXKKON;

- MPU MOHTaXe KpaHa C NPUBOAOM B JII060M NOMOXKEHNMN, OTAIMYHOM OT BEPTUKANBLHOrO, NPUBOA AOMKEH UMETb COBCTBEHHBIE OMOPSI;

- yCTaHOBKa NpKBOLA NOA KPaHOM CTPOro He PEKOMEHIYeTCS;

- HACTPOMTb KOHLIEBbIE BBIKMKOYATENN M OTPAHUYMTENN X04a ANS MOMOXKEHUIA «OTKPBITO» U «3aKPbITOY;

- POM3BECTN HECKOITbKO LIMKIOB NPOBHOTO OTKPBITUS-3aKPLITUS KpaHa C MOMOLLbI0 py4HOro Aybnepa;

- €CTNM NMpY OTKPBITUM OT PYYHOro Aybnepa KpaH OTKPLIBAETCA-3aKpbIBAETCS HOPMANbHO, MPOM3BECTMW MOAKIIOHEHUE K CETSIM NUTAHNS W YNpaBieHus u
MPOM3BECTMN HECKOMBKO LIMKMOB NPOBHOMO OTKPbITUS-3aKPBITUS C MOMOLLbH) 3NEKTPONPUBOAA. TOMBKO MOCNE BhIMONHEHWS YKa3aHHbIX onepaLyuii, ecim
KpaH C NpuBOAOM (hYHKLMOHMPYIOT HOPMarbHO, AOMYCKAeTCs NPUCTYMUTL K MOHTAaXY KpaHa Ha Tpybonposoae.

- YcnoBus MOHTaxa.

- Mepeq yCTaHOBKOW yaanuTe NNacTUKOBbIE 3arnyLLKM.

- ®naHueBble COEAMHEHNS CrieayeT 3aTarMBaTh PaBHOMEPHO B TPW UK AaXe YeTbipe NPOXoaa, NOCMNeA0BaTENbHOCTLIO KKPECT-HAKPECT».

- lWapoBoii kpaH HepxxaBeoLLMin Ha TpybONPOBOAE yCTaHaBMMBAETCSA B NII0OOM MPOCTPAaHCTBEHHOM MOMOXEHNM.

- YenoBus akennyatauuu.

- B 3aBucumocTm ot kauectBa paboyen cpedbl 1 TpeboBaHMIA K YCNIOBMAM SKCMTyaTaLmm 3almLiaemoro 06opyaoBaHus, LWapoBOi KpaH HEpXaBeroLLni
JOITKEH NoABepraTbCs OCMOTPY , Kak MPaBuio, He pexe O4HOrO pasa B rog.

- Bo n3bexaHwe "npukvnanms” BHYTPEHHNX SNEMEHTOB KOHCTPYKLMM KpaHa CeayeT HE PeXe OBHOTO pasa B 6 MecsLEeB NPOBECTY LMK "NOMHoe
OTKPbITKE / NONHOE 3aKpbITUE" KpaHa.

- CneuanbHoro obcrnykuBaHUs LLIapoBOro KpaHa B NpoLiecce 3Kcnnyatauun He TpebyeTcs.

- YcnoBus TpaHCNOPTUPOBKM U XPaHEHMUS.

- XpaHeHwe 1 TpaHCNOpPTMPOBKA OSMKHA OCYLLEeCTBNATLCSA 663 yaapHbIX Harpy3ok npu temnepatype: -40...+65 °C.

- He gonyckaeTcs nonagaHue NOCTOPOHHWX NPeAMETOB BHYTPb UMK NageHni Wwaposoro kpaHa ABRA-BV41.

- N3genve (kpaH HepKaBeHOLLMIA) SOIMKHO XPaHUTBCS B HE3arpsi3HEHHOM MOMELLEHUN M BbITb 3aLUMLLEHO OT BO3OENCTBIS aTMOCHEPHBIX 0CALKOB.

- Mpw TpaHcnopTMpOBKe Kopryc Wwaposoro kpaHa ABRA-BV41 nog npuBapKy [OmkeH ObITb 3aLUMLLEHBI OT NOBPEXAEHN.

BHumanue!

- He npukacaiTech k paboTaloLiemy U3AENMIo B CBA3M C TEM, YTO BOMOXEH HarpeB NOBEPXHOCTEN.

- MNepepn Hayanom TEXHUYECKOro 06CNYXMBAHUS UMM JEMOHTaXOM YOEeANTECh, YTO N3AENNE He HAXOAUTCS NOS ABMEHNEM U HE UMEET BbICOKYHO
TEMNepaTypy.

- He ypansiite ¢ waposoro kpaHa ABRA-BV41 noa npusapky sipnblk ¢ MapKUpOBKOA.

- FapaHTuiiHbIE 06A3aTeNbLCTBA.

- [apaHTuitHbIN Cpok Npu cobrioaeHnn noTpebuTenem npasun TPAHCMIOPTUPOBKY, XPaHEHWUS!, MOHTaXa 1 SKCnyaTauum ycTaHaBnvmeaeTcs 12 Mecsues ¢
MOMEHTa BBOZA B 3KCMITyaTaumio, Ho He Bonee 18 MecsLeB ¢ MOMEHTa MPoAaxMu.

- Bce Bonpockl, CBA3aHHbIE C rapaHTUitHbIMK 00s13aTenbcTBamMu 0becneynBaeT npeanpusTUe-npoaaBeL.

BHumanue! Mponssoantens octaBnseT 3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI HE BIMSIIOLNX Ha (DYHKLIMOHUPOBAHWE W CYLLECTBEHHbIE XapaKTEpPUCTUKA NPOAYKLMM.

Mmoo " r.




